
Referat af menighedsrådsmøde  

Tirsdag den 7. november kl. 19.00 til 21.30 
Afholdes i konfirmandstuen 

Menighedsråd Soderup – Kirke Eskilstrup: 

Meghan Jakobsen, Tina Kjeldsen, Pia Nørhede, Margrethe Straarup, Bente Nielsen, Laila Carlsen, Bella 

Marckmann, Kirsten Holm Iversen, Charlotte Jensen  

Dagsorden:  
Punkt 1: Godkendelse af dagsorden 

Beslutning:  

Punkt 2: Ny daglig leder pr. 1. november v./Tina Kjeldsen 

Præsentation af ny daglig leder Jens Viggo Rasmussen. 

Gennemgang og godkendelse af vedtægt for samarbejde. Se bilag. 

Beslutning:  

Den rundsendte vedtægt for samarbejdet blev godkendt. Jens Viggo præsenterede sig selv og fortalt om 

formål for samarbejdet samt organisering. Det første introduktionsmøde med personalet med deltagelse 

af Jens Viggo afholdes søndag d.12.11. MR bød velkommen til Jens Viggo og ser frem til samarbejdet.  

Punkt 3: Økonomi v./Laila Carlsen 

Kirkebil: afmeldt af leverandør, grundet manglende brug. MR leder ikke umiddelbart efter ny 

leverandør men afventer, om behovet opstår igen. Tekst om kirkebil slettes fra næste kirkeblad. Hvis vi 

hører om behov, tager vi punktet op igen.  

Vaskesøjle: indkøb af vaskemaskine/tørretumbler. Margrethe undersøger pris og mulighed for at 

installere vaskesøjle i eksisterende bygning og fremlægger forslag på næste møde.  

Præstetavler: tilbud medsendt. MR godkendt vedlagte tilbud af præstetavler til levering i indeværende 

år. Meghan kontakter skiltemaleren snarest.  

Aftale om betaling af el under fælles provstiordning:  Margrethe orienterede om, at det vil være 

favorabelt for os at gå over til at købe el under den fælles provstiordning. Dette inkluderer også 

præsteboligen og konfirmandstuen. MR beslutter, at det gør vi. Lene undersøger, om der også 

eksisterer en favorabel fælles ordning for telefoni og internet inden næste møde.   

Punkt 4: Økonomi v./Lene Pedersen og Kirsten Holm Iversen 

Godkendelse af budget 2024. Soderup-Kirke Eskilstrup Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 34762104, 

Budget 2024. Endelig budget afleveret d. 07-11-2023 22:22.  

Regnskabsinstruks udskydes til decembermødet.  

Kvartalsrapport 3. kvartal 2023. Kvartalsrapport taget til efterretning. Pga. udsigt til lavere 

varmeforbrug end budgetteret blev det vedtaget at fremskynde indkøb af præstetavler jf. punkt 3.  

Beslutning:  

Budget godkendt. Vi opretter en opsparingskonto med højere rente til overskydende likviditet.  

Punkt 5: Orienteringspunkter 

Kirkeværge: - 

Bygningsudvalg: Bygningsudvalg præsenterede skitse til nye graverfaciliteter, som skal erstatte de 

gamle. Der er kommet ny toiletdør på kirkegården. Isat ny luge i Kirke Eskilstrup kirke samt reparation 

af den anden. Arbejde på redskabsbygningen afventer periode med tørvejr.    

Kirkegårdsudvalg: Arbejde på urneanlæg Soderup er i gang. Vi undersøger nærmere hvorvidt det giver 

mening at bruge alternativer til salt når det er glat.  

Kontaktperson: Orientering om opstart af ny graver Nette Olsen. Opdaterede adresselister kommer, når 

km-mailen er på plads.  

Formand: På MR’s vegne har formand givet interesse til kende over for provstiet om, at vi gerne indgår 

i samarbejde om vedligeholdelse af præstegårde.  

Kasserer: - 

Præst: Orientering om konfirmandundervisning og babysalmesang. Der har været afholdt velbesøgte 

allehelgensgudstjenester samt familiegudstjeneste sammen med spejderne.  

Medarbejderrepræsentant: Granlægning afsluttes i morgen.  

Punkt 6: Aktiviteter v./Pia Nørhede og Meghan Jakobsen 

Opdaterede aktivitetsoversigter vedhæftet. Vi vil fejre succeserne fra oktober måned og se fremad og 

gennemgå aktiviteter primært for januar og februar. 



Alle må gerne tjekke de datoer, hvor der skal bruges hjælp, så vi på mødet hurtigt kan få opgaverne 

fordelt. 

Udfordring med at få aktiviteter på hjemmeside, hvordan løser vi det? 

Beslutning: 

Tina gør Jens Viggo opmærksom på problemet og hører, om der er potentiale i at der bliver planlagt et 

fælles kursus på tværs af sognene. 

Punkt 7: Aflåsning af toiletter på kirkegårdene v./Meghan Jakobsen 

Der har været en episode, hvor der har været uønskede personer med en uheldig adfærd på toilettet på 

en af kirkegårdene. Skal toiletter fremover være aflåste?  

Beslutning: Vi ser tiden an og ser, om det bliver et problem.  

Punkt 8: Eventuelt 

Punkt 9: Lukket punkt  

 


